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У К Р А Ї Н А 

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Сорок шоста сесія VIІІ скликання 

ІІ-е засідання 

Р І Ш Е Н Н Я 

ПРОЄКТ  

від __ ___________  2026  року   №              

селище Великий Бичків 

 
Про затвердження Стратегії 

забезпечення прав кожної дитини на 

зростання в сімейному оточенні у 

Великобичківській територіальній 

громаді на 2026-2028 роки 

 

Відповідно до статей 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», на підставі Сімейного Кодиксу України, Закону України «Про 

охорону дитинства», Закону Укараїни «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», Указу Президента України від 30 вересня 2019 року 

№ 721/2019 «Про деякі питання забезпечення прав та законних інтересів дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку та підтримки 
сімейних форм виховання», постанови Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 

2008 року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з 

усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», 

постанови Кабінету Міністрів України  від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» (зі 

змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2024 року 
№1201-р «Про схвалення Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні 

на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 роки та затвердження 

операційного плану заходів на 2024-2026 роки з її реалізації», Конвенції про 

права дитини, Конвенції про права осіб з інвалідністю, з метою забезпечення 

прав кожної дитини на зростання в сімейному оточенні,  сесія Великобичківської 

селищної ради  
 

В И Р І Ш И Л А  : 

1. Затвердити Стратегію забезпечення прав кожної дитини на зростання в 

сімейному оточенні у Великобичківській територіальній громаді на 2026-2028 

роки, згідно дадатку 1. 
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2. Затвердити Операційний план заходів з реалізації Стратегії забезпечення 

прав кожної дитини на зростання в сімейному оточенні у Великобичківській 

територіальній громаді на 2026-2028 роки, згідно додатку 2. 

3. Структурним підрозділам Великобичківської селищної ради 

здійснювати заходи щодо реалізації Стратегії.  
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, охорони здоров’я, соціальної політики, культури та спорту 

(Тетяна ПІЦУРА).  

 

 

Селищний голова                            Олег БУРСА 
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Додаток до  

рішення _____ сесії VIII скликаня 

Великобичківської селищної ради №      

від ___.____.2026 року  

 

 

 

 

 

Стратегія забезпечення прав кожної дитини на 

зростання в сімейному оточенні у 

Великобичківській територіальній громаді на 

2026-2028 роки 
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ВСТУП 

Сім’я є базовим середовищем розвитку дитини та має визначальне 
значення для становлення її особистості й підготовки до самостійного життя. 

Саме в сімейному оточенні дитина зростає, отримує належний догляд і 

виховання, формується як особистість. До такого середовища належать батьки 

(один із них), а також інші родичі чи близькі особи — брати, сестри, бабуся, 

дідусь, вітчим, мачуха — або особи, в сім’ю яких дитину влаштовано на 

виховання відповідно до вимог законодавства. 
Право кожної дитини на виховання в сімейному середовищі та обов’язок 

держави забезпечувати умови для реалізації цього права і пріоритетності 

сімейного виховання закріплені Сімейним кодексом України, Законом України 

«Про охорону дитинства» та іншими нормативно-правовими актами. Ця 

Стратегія базується на нормах національного законодавства, положеннях 

Конвенції про права дитини, Конвенції про права осіб з інвалідністю, а також на 
стратегічних документах Європейського Союзу, зокрема Стратегії ЄС з прав 

дитини на 2021–2024 роки, Стратегії ЄС   з прав осіб з інвалідністю на 2021–2030 

роки, Плані дій ЄС з прав людини та демократії на 2020–2024 роки та 

Європейській дитячій гарантії. 

У Висновку щодо заявки України на членство в Європейському Союзі від 

17 червня 2022 року наголошено, що зменшення рівня інституціалізації дітей в 
Україні є одним із ключових пріоритетів у сфері забезпечення фундаментальних 

прав. У Звіті про прогрес України в межах Пакета розширення ЄС від 8 

листопада 2023 року зазначено, що збройна агресія Російської Федерації проти 

України значно загострила потребу в реформуванні системи догляду та 

підтримки дітей, оскільки реформа, започаткована у 2017 році, не досягла 

очікуваних результатів. 
Інституційний догляд і виховання передбачають забезпечення умов для 

цілодобового перебування (проживання) дітей, які з різних причин не 

проживають постійно з батьками, опікунами, піклувальниками, прийомними 

батьками чи батьками-вихователями або не повертаються до них щоденно, у 

закладах різних типів, форм власності та підпорядкування чи їх структурних 

підрозділах. У таких закладах задовольняється більшість базових потреб дітей 
— у харчуванні, освіті та медичному обслуговуванні, однак встановлюється 

жорсткий розпорядок дня, обмежується свобода пересування, участь дитини в 

організації власного життя, не забезпечується індивідуальний підхід до 

виховання та задоволення потреб, а також повноцінна участь дітей у житті 

територіальної громади. 

Соціальна ізоляція дітей, які перебувають в умовах інституційного 
догляду, відсутність індивідуального підходу та особистого простору, 

уніфікований розпорядок дня, ризики жорстокого поводження, а також обмежені 

можливості звернення за допомогою та захисту своїх прав мають негативний 

вплив на фізичний і психоемоційний розвиток дитини, гальмують формування її 
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самостійності та реалізацію потенціалу, а також можуть призводити до 

виникнення інвалідності. 

Великобичківська територіальна громада характеризується наявністю 

сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, внутрішньо 

переміщених осіб, дітей з інвалідністю, а також сімей з обмеженим доступом до 
соціальних, медичних та освітніх послуг. 

Основними викликами у сфері забезпечення прав дітей є: 

- ризики розлучення дітей з біологічними сім’ями через соціально-

економічні труднощі; 

- обмежена доступність спеціалізованих соціальних послуг на рівні 

громади; 
- потреба у розвитку міжвідомчої взаємодії; 

- необхідність підвищення кадрової спроможності фахівців, які працюють 

з дітьми та сім’ями. 

Водночас громада має потенціал для розвитку послуг за місцем 

проживання дітей, розширення партнерства з громадськими та благодійними 

організаціями, залучення державних і донорських ресурсів. 
 

 Місія 

Місія Стратегії – полягає у створенні в громаді системи підтримки дітей і 

сімей, яка гарантує кожній дитині безпечне, стабільне та турботливе сімейне 

середовище, запобігає розлученню дітей із біологічними родинами, мінімізує 

інституційний догляд і забезпечує пріоритет сімейних та сімейно наближених 
форм виховання.. 

Візія 

Візія до 2028 року – Великобичківська громада здійснює раннє виявлення 

вразливих сімей, розвиток доступних і якісних соціальних послуг, міжвідомчу 

взаємодію суб’єктів, посилення відповідальності громади за добробут дітей, а 

також на забезпечення найкращих інтересів дитини з урахуванням її 
індивідуальних потреб, віку, стану здоров’я та життєвих обставин. 

Принципи реалізації Стратегії 

Для досягнення візії та місії реалізація Стратегії ґрунтується на таких 

принципах: 

- Пріоритет найкращих інтересів дитини. Усі рішення та дії в межах 

реалізації Стратегії ухвалюються з урахуванням найкращих інтересів дитини, її 
безпеки, розвитку, думки та індивідуальних потреб. 

- Пріоритет сімейного виховання. Виховання дитини в біологічній сім’ї або 

в сімейних та сімейно наближених формах є першочерговим порівняно з 

інституційним доглядом. 

- Запобігання розлученню дитини з сім’єю. Громада зосереджує зусилля на 

ранньому виявленні сімей у складних життєвих обставинах та наданні своєчасної 
підтримки для збереження сім’ї. 
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- Індивідуальний та міждисциплінарний підхід. Потреби кожної дитини і 

сім’ї визначаються індивідуально із залученням міждисциплінарної команди 

фахівців різних сфер. 

- Доступність та безперервність соціальних послуг. Соціальні, освітні, 

медичні та психологічні послуги мають бути доступними за місцем проживання 
дитини та надаватися безперервно відповідно до її потреб. 

- Партнерство та міжвідомча взаємодія. Реалізація Стратегії здійснюється 

у співпраці органів місцевого самоврядування, державних органів, закладів, 

громадських і благодійних організацій. 

- Участь дитини та сім’ї у прийнятті рішень. Дитина та її сім’я залучаються 

до процесу прийняття рішень з питань, що їх стосуються, з урахуванням віку та 
рівня розвитку дитини. 

- Недискримінація та рівність можливостей. Забезпечується рівний доступ 

усіх дітей до послуг і підтримки незалежно від статі, походження, стану здоров’я, 

інвалідності чи соціального статусу. 

- Безпека та захист прав дитини. У громаді впроваджуються механізми 

запобігання насильству, жорстокому поводженню, експлуатації та порушенню 
прав дітей. 

- Децентралізація та відповідальність громади. Великобичківська 

територіальна громада бере активну відповідальність за планування, реалізацію 

та моніторинг заходів Стратегії на місцевому рівні. 

- Ефективність, прозорість і підзвітність. Реалізація Стратегії здійснюється 

з раціональним використанням ресурсів, відкритістю до громади та регулярною 
оцінкою результатів. 

- Орієнтація на розвиток і сталість. Заходи Стратегії спрямовані на 

довгострокові зміни, розвиток спроможності сімей та стійку систему підтримки 

дітей у громаді. 

 СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ТА ЦІЛІ 

Для реалізації місії Стратегії визначено п’ять основних стратегічних 
напрямів. Кожен напрям передбачає конкретну ціль, завдання, ключові заходи.  

Стратегічні напрями охоплюють:  

1) Підвищення спроможності сімей з дітьми здійснювати догляд та 

виховання дітей у безпечному сімейному середовищі. 

2) Забезпечення зростання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, у сімейному оточенні. 
3) Запобігання інституціалізації дітей та розвиток послуг у громаді 

4) Забезпечення ефективної координації та сталості реалізації Стратегії. 

5) Забезпечення можливості дітей та осіб, які мають досвід 

альтернативного догляду та виховання, налагоджувати соціальні відносини, які 

сприяють їх успішній інтеграції у життя територіальних громад. 

Особливий акцент зроблено на повернення дітей з інституаційних закладів 
шляхом створення сімейних форм виховання в громаді та спиянні їх адаптації в 

новому середовищщі.  
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Стратегічна ціль 1. Підвищення спроможності сімей з дітьми 

здійснювати догляд та виховання дітей у безпечному сімейному середовищі. 

Реалізація цієї стратегічної цілі спрямована на запобігання потраплянню 

дітей у ситуації ризику, збереження біологічних сімей та створення умов для 

належного розвитку дитини в родинному оточенні. 
Основні напрями реалізації: - раннє виявлення сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах; - здійснення оцінки потреб 

дитини та сім’ї, розроблення і виконання індивідуальних планів соціального 

захисту; - надання соціального супроводу, психологічної, соціально-

педагогічної, інформаційної та матеріальної підтримки сім’ям з дітьми; - 

розвиток та впровадження програм підвищення батьківської компетентності, 
відповідального батьківства, профілактики насильства в сім’ї; - забезпечення 

доступу сімей з дітьми, у тому числі внутрішньо переміщених осіб та сімей з 

дітьми з інвалідністю, до соціальних, медичних та освітніх послуг за місцем 

проживання; - підтримка сімей у кризових ситуаціях з метою недопущення 

вилучення дитини з сім’ї. 

Стратегічна ціль 2. Забезпечення зростання дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, у сімейному оточенні. 

Стратегічна ціль передбачає пріоритетність сімейних та сімейно 

наближених форм виховання для кожної дитини, яка залишилася без 

батьківського піклування. 

Основні напрями реалізації: - своєчасне виявлення дітей, які залишилися 

без батьківського піклування, та забезпечення їх обліку відповідно до 
законодавства; - актуалізація інформації про потреби, стан здоров’я та розвиток 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; - розвиток та 

підтримка сімейних форм виховання (усиновлення, опіка, піклування, прийомні 

сім’ї, дитячі будинки сімейного типу); - підготовка, навчання та супровід 

кандидатів у прийомні батьки, опікуни, піклувальники, батьки-вихователі; - 

забезпечення соціального супроводу дітей та сімей, у яких вони виховуються; - 
підготовка дітей до самостійного життя, соціальної адаптації та інтеграції в 

громаду. 

Стратегічна ціль 3. Запобігання інституціалізації дітей та розвиток послуг 

у громаді. 

Реалізація цієї цілі спрямована на скорочення практики інституційного 

догляду та створення системи послуг, орієнтованих на потреби дітей і сімей у 
громаді. 

Основні напрями реалізації: - розвиток базових та спеціалізованих 

соціальних послуг для дітей і сімей з дітьми на рівні громади; - впровадження 

послуг раннього втручання, денного догляду, підтримки дітей з інвалідністю; - 

забезпечення міжвідомчої взаємодії між соціальною, освітньою та медичною 

сферами; - запобігання направленню дітей до закладів інституційного догляду 
шляхом своєчасного надання допомоги сім’ям; - трансформація підходів до 

догляду за дітьми з орієнтацією на сімейні та сімейно наближені форми; - 

залучення громади та громадських організацій до підтримки дітей і сімей. 
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Стратегічна ціль 4. Забезпечення ефективної координації та сталості 

реалізації Стратегії. 

Ціль передбачає створення належних організаційних, кадрових та 

фінансових умов для впровадження Стратегії на місцевому рівні. 

Основні напрями реалізації: - забезпечення координації дій суб’єктів, 
відповідальних за реалізацію Стратегії; - утворення та/або забезпечення 

ефективної діяльності координаційних і міждисциплінарних команд; - 

підвищення професійної спроможності фахівців, які працюють з дітьми та 

сім’ями; - планування та ефективне використання фінансових ресурсів місцевого 

бюджету; - залучення додаткових ресурсів, у тому числі грантових та 

донорських; - здійснення системного моніторингу та оцінки результативності 
реалізації Стратегії.  

Стратегічна ціль 5. Забезпечення можливості дітей та осіб, які мають 

досвід альтернативного догляду та виховання, налагоджувати соціальні 

відносини, які сприяють їх успішній інтеграції у життя територіальних громад. 

Ціль спрямована на подолання соціальної ізоляції дітей та молоді з 

досвідом альтернативного догляду через розвиток у них навичок самостійності 
та побудову сталих зв’язків із оточенням. Головна мета полягає у створенні умов, 

за яких кожен випускник стає повноправним і адаптованим членом громади, 

маючи підтримку значущих дорослих та доступ до місцевих ресурсів. 

Основні напрями реалізації: - розвиток життєвих компетенцій; - 

впровадження програм наставництва; - соціальний супровід при переході до 

самостійного життя; - інклюзія в життя громади; - сприяння зайнятості та 
професійній орієнтації; - підтримка родинних та соціальних зв’язків. 

Суб’єкти, відповідальні за реалізацію цієї Стратегії 

Суб’єктами, відповідальними за реалізацію цієї Стратегії, є 

Великобичківська селищна рада, як орган опіки та піклування, структурні 

підрозділи селищної ради, комунальні установи та громадські об’єднання, у тому 

числі організації, діяльність яких спрямована на забезпечення захисту прав дітей 
та осіб з інвалідністю, міжнародні донори України, медіа. 

Забезпечення зростання дитини в сім’ї повинно бути пріоритетним 

завданням, закріпленим у всіх документах органів державної влади, пов’язаних 

із забезпеченням прав та найкращих інтересів дітей. 

Відповідно до повноважень суб’єкти, відповідальні за реалізацію цієї 

Стратегії, забезпечують: 
Великобичківська селищна рада — загальну координацію та контроль 

за реалізацією цієї Стратегії шляхом прийняття необхідних для її реалізації 

розпоряджень та протокольних рішень виконавчого комітету селищної ради, а 

також розпоряджень селищного голови; 

Узгодження дій селищної ради, підприємств, установ та організацій з 

питань реалізації цієї Стратегії та операційного плану заходів з її реалізації, 
системний підхід до організації та координації заходів з реалізації цієї Стратегії, 

планування відповідних заходів, проведення моніторингу та аналізу стану їх 
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здійснення, визначення інноваційних проектів з реалізації цієї Стратегії та 

залучення фінансування від держави та міжнародних партнерів для їх реалізації; 

Створення належних умов для забезпечення соціального благополуччя 

громади, сприятливих умов для догляду та виховання дітей у сім’ях, доступність 

послуг та підтримки, що відповідають потребам дітей та сімей з дітьми, 
визначення потреб сільської ради в соціальних послугах, планування та 

фінансування видатків для задоволення потреб дітей та сімей з дітьми, що 

мешкають у сільській раді, в послугах та підтримці, що відповідають їх 

потребам, своєчасне виявлення вразливих сімей з дітьми та організацію надання 

їм необхідних послуг та підтримки, здійснення повноважень органу опіки та 

піклування, зокрема в частині представництва інтересів дітей та прийняття 
рішень, які стосуються їх подальшого життя з урахуванням найкращих інтересів 

дітей, влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей, які залишилися без батьківського піклування, до сімейних форм 

виховання, реінтеграцію дітей, які отримують інституційний догляд та 

виховання, в сім’ї, підтримку і супровід таких сімей. 

Служба у справах дітей Великобичківської селищної ради, відділ 

соціального захисту населення Великобичківської селищної ради, 

Комунальний заклад «Центр надання соціального послуг 

Великобичківської селищної ради» (за згодою) — відповідність до стандартів 

і практик у сферах соціального захисту населення, усиновлення та захисту прав 

дитини є завданням та принципам цієї Стратегії та державної політики; 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної 

ради, Комунальна учстанова «Інклюзивно-ресурсний центр 

Великобичківської селищної ради» (за згодою): 

- відповідність до стандартів і практик у сфері освіти завданням та 

принципам цієї Стратегії, зокрема щодо розвитку освітніх послуг, що надаються 

закладами дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та державної 

політики; 
- вжиття організаційних заходів до забезпечення освіти дітей з особливими 

освітніми потребами в закладах загальної середньої освіти. 

КНП «Великобичківський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Великобичківської селищної ради (за згодою): 

- формування та реалізацію державної політики у сфері охорони здоров’я 

з урахуванням завдань та принципів цієї Стратегії; 
- взаємодію в частині забезпечення нормативно-правового регулювання та 

організації заходів щодо підвищення якості та доступності медичних послуг, які 

надаються дітям та сім’ям з дітьми, зокрема послуг у сфері психічного здоров’я, 

послуг з реабілітації, надання медичної допомоги вагітним жінкам i породіллям, 

патронажу новонароджених. 

Служба у справах дітей Великобичківської селищної рада, поліцейські 

офіцери громади (за згодою) - у розгляді справ, що виникають із сімейних 

правовідносин і стосуються захисту прав та законних інтересів дітей, сприяння 
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у дотриманні стандартів правосуддя, дружнього до дитини, на усіх етапах 

розгляду справ за участю дітей, розвитку системи пробації для дітей. 

Служба у справах дітей Великобичківської селищної рада - захист прав 

та інтересів дітей - громадян України за кордоном, організації допомоги у 

поверненні таких дітей в Україну та сприяння вжиттю вичерпних заходів до їх 
повернення в Україну; 

Служба у справах дітей Великобичківської селищної рада, відділ 

соціального захисту населення Великобичківської селищної рада, 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг Великобичківської 

селищної рада», КНП «Великобичківський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Великобичківської селищної ради (за згодою): 

- реалізацію державної політики у сферах захисту прав дітей, соціальної 

підтримки сімей з дітьми, оздоровлення та відпочинку дітей, розвитку 

сімейних форм виховання, усиновлення з урахуванням завдань та принципів 

цієї Стратегії; 

- сприяння формуванню громадської думки про пріоритетність прав і 
найкращих інтересів дітей, зокрема прав дітей на активну участь у суспільному 

житті, врахування їх думки, нетерпимість до порушень прав дітей, важливість 

зростання кожної дитини в сім’ї для її подальшого благополуччя, а також 

інклюзивності та безбарʼєрності Мішково-Погорілівської сільської ради 

Служба у справах дітей Великобичківської селищної рада, 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг Великобичківської 

селищної рада» (за згодою): 

- усиновлення, сімейних форм виховання, організаційно-методичного 

забезпечення соціальної підтримки та соціальних послуг сім’ям з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітним сім’ям, сім’ям, у 

яких виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, 

які перебувають в складних життєвих обставинах,  

- дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної 

підтримки та за дотриманням прав дитини з урахуванням цілей та завдань цієї 

Стратегії; 

- здійснення заходів з профілактики складних життєвих обставин, 

надання соціальних послуг сім’ям з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, дітям з інвалідністю; 
Громадські об’єднання, зокрема ті, діяльність яких спрямована на 

забезпечення захисту прав осіб з інвалідністю (за їх згодою), - проведення 

громадської експертизи цієї Стратегії щодо її відповідності європейським і 

міжнародним стандартам забезпечення прав та найкращих інтересів дітей із 

залученням осіб, які мають досвід перебування (проживання) у закладах, які 

здійснюють інституційний догляд та виховання, та сімейних формах виховання, 
а також сприяння створенню ринку соціальних послуг, у тому числі шляхом 

утворення надавачів соціальних послуг недержавного сектору та забезпечення 

співпраці з органами місцевого самоврядування; 

Фінансове забезпечення реалізації цієї Стратегії 
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Фінансування заходів Стратегії здійснюватиметься за рахунок коштів 

місцевого бюджету (в рамках відповідних цільових програм), державних 

субвенцій, грантів міжнародних організацій, інших джерел, не заборонених 

законодавством. Щороку при формуванні бюджету громади враховуватимуться 

статті видатків на підтримку та захист інтересів дітей та їх сімей відповідно до 
пріоритетів Стратегії. Залучені грантові та благодійні кошти акумулюватимуться 

на спеціальних фондах/рахунках з прозорим обліком. 

Моніторинг та оцінка 

Моніторинг реалізації Стратегії проводиться щорічно. За результатами 

моніторингу готуються звіти та, за потреби, вносяться коригування. 

Очікуваний вплив від реалізації Стратегії 

Реалізація Стратегії забезпечення права кожної дитини на зростання в 

сімейному оточенні у Великобичківській територіальній громаді на 2026–2028 

роки матиме комплексний довгостроковий вплив на становище дітей, сімей та 

розвиток громади в цілому. 

Очікуваним соціальним впливом є: 

- забезпечення пріоритету сімейного виховання та зменшення випадків 
розлучення дітей з біологічними сім’ями; 

- зниження рівня інституціалізації дітей та скорочення практики 

направлення дітей до закладів інституційного догляду; 

- підвищення рівня безпеки, захищеності та добробуту дітей у громаді; 

- поліпшення фізичного, психоемоційного та соціального розвитку дітей. 

Очікуваним впливом на сім’ї з дітьми є: 

- зростання спроможності сімей самостійно здійснювати догляд і 

виховання дітей; 

- своєчасне отримання сім’ями з дітьми комплексної соціальної, 

психологічної та матеріальної підтримки; 

- зменшення кількості сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, або тривалості перебування в них; 
- підвищення рівня батьківської відповідальності та компетентності. 

Очікуваним впливом на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування є: 

- забезпечення зростання більшості дітей у сімейних та сімейно 

наближених формах виховання; 

- покращення якості соціального супроводу дітей і сімей, у яких вони 
виховуються; 

- підвищення рівня готовності дітей до самостійного життя та інтеграції в 

громаду. 

Очікуваним інституційний та управлінський вплив є: 

- формування сталої системи міжвідомчої взаємодії суб’єктів, що 

працюють у сфері захисту прав дітей; 
- підвищення професійної спроможності фахівців соціальної, освітньої та 

медичної сфер; 
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- ефективніше та цільове використання бюджетних і позабюджетних 

ресурсів громади; 

- підвищення прозорості, підзвітності та результативності управлінських 

рішень. 

Довгостроковим впливом для громади є: 

- зміцнення людського капіталу Великобичківської територіальної 

громади; 

- підвищення соціальної згуртованості та довіри мешканців до органів 

місцевого самоврядування; 

- формування дитиноцентричної політики як невід’ємної складової сталого 

розвитку громади. 
Можливості та обмеження реалізації цієї Стратегії 

Цю Стратегію розроблено для забезпечення проведення реформи системи 

догляду та підтримки дітей та її пріоритетності як умови вступу України до ЄС.  

Для успішного проведення реформи системи догляду та підтримки дітей 

необхідно значні фінансові ресурси. 

Значний ризик у проведенні реформи пов’язаний із збройною агресією 
Російської Федерації проти України, що зумовлює підвищення рівня  бідності, 

призводить до розлучення сімей, знищення об’єктів соціальної інфраструктури, 

перешкоджає розвитку послуг для дітей і сімей з дітьми, сімейних форм 

виховання та обмежує необхідні для цього ресурси.  

Перешкодами для проведення реформи може стати вплив дезінформації та 

існуванням, зокрема, переконань, що діти з інвалідністю та діти з особливими 
освітніми потребами не можуть отримати належний догляд у сім’ї, а також 

негативне ставлення як до сімей, які потребують соціальних послуг, так і до 

соціальних послуг загалом. Якщо їх належним чином не враховувати, такі 

переконання та норми можуть перешкоджати проведенню реформи системи 

догляду та підтримки дітей. 

 
 

 

 

Секретар ради                                                                           Валентина БОЖУК  
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Додаток до  

рішення _____ сесії VIII скликаня 

Великобичківської селищної ради 

№      від ___.____.2026 року  

Операційний план заходів з реалізації Стратегії забезпечення прав кожної дитини на зростання в сімейному 

оточенні у Великобичківській територіальній громаді на 2026-2028 роки 

 

Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

Стратегічна ціль 1. Підвищення спроможності сімей з дітьми здійснювати догляд та виховання дітей, забезпечувати безпечне та 

сприятливе для розвитку дітей середовище  

Операційна ціль 1. Запровадження підтримки сімей з дітьми, що передбачає надання фінансової, матеріальної допомоги та 

підвищення батьківської спроможності до виконання своїх обов’язків з догляду та виховання дітей  

1.Забезпечення доступу 

кожної дитини, сім’ї з 

дітьми, майбутніх бать-

ків, у тому числі тимча-

сово переміщених (ева-

куйованих) унаслідок 

збройної агресії російсь-

кої Федерації проти 

України, до інклюзив-

них універсальних 

послуг у територіальній 

громаді  

1) оновлення Мапи надавачів послуг для 

сімей з дітьми різного віку; медичних, 

освітніх, реабілітаційних послуг для дітей 

з інвалідністю; соціальних послуг для 

сімей з дітьми, та розроблення доступної 

та дружньої до користувача інформаційної 

системи з актуальними даними та 

висвітлення на сайті громади 

Протягом 2026-

2028 років 

Інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Відділ соціального захисту 

населення 

Великобичківської селищної 

ради із залученням 

громадських та благодійних 

організацій 

2) інформування мешканців громади про 

можливість отримання універсальних 

інклюзивних послуг на різних рівнях 

(територіальна громада, область) через 

різні канали комунікації (онлайн-

платформу, інформаційні стенди, 

повідомлення в соціальних мережах, 

Протягом 2026-

2028 років 

Не потребує окремого 

фінансування 

Спеціаліст з інформаційного 

забезпечення 

Великобичківської селищної 

ради 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

висвітлення на сайті громади) у тому числі 

забезпечення доступу населення громади 

до соціального паспорту Смотрицької 

селищної ради 

3) проведення серед вагітних жінок, 

породіль та батьків раннього віку 

інформаційно-просвітницької роботи 

щодо важливості турботи про психічне 

здоров’я та способів отримання 

психологічної допомоги 

Протягом 2026-

2028 років 

Не потребує окремого 

фінансування 

КНП «Великобичківський 

центр первиної медико-

санітарної допомоги» 

Великобичківської селищної 

ради  

4) упровадження системи профілактичних 

медичних оглядів дітей від народження до 

4 років, із застосуванням універсально-

прогресивної моделі домашніх візитів 

Протягом 2026-

2028 років 

Державний бюджет, 

бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

КНП «Великобичківський 

центр первиної медико-

санітарної допомоги» 

Великобичківської селищної 

ради  

5) проведення ситуаційного аналізу та 

розроблення міжвідомчої системи заходів 

з формування навичок батьківства 

Протягом 2026 

року 

Не потребує окремого 

фінансування 

Відділ соціального захисту 

населення 

Великобичківської селищної 

ради,  

Відділ освіти, культури, 

молоді та 

спорту Великобичківської 

селищної ради  

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

6)реалізація заходів з формування навичок 

батьківства (поширення інформаційно-

просвітницьких матеріалів, семінари, 

практикуми, тренінгові заняття, 

індивідуальне та групове консультування, 

групи взаємодопомоги, батьківські клуби 

тощо) для батьків (матерів і батьків) інших 

законних представників дітей, жінок, 

чоловіків, які готуються стати батьками, 

молодих людей, а також сімей родичів, 

знайомих, до яких тимчасово влаштовано 

дитину, яка залишилась без батьківського 

піклування, на рівні громади 

Квітень-

грудень  

2026 року 

Інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

КНП «Великобичківський 

центр первиної медико-

санітарної допомоги» 

Великобичківської селищної 

ради, Відділ соціального 

захисту населення 

Великобичківської селищної 

ради,  

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

Служба у справах дітей 

Великобичківської селищної 

ради, 

із залученням громадських 

та благодійних організацій 

7) забезпечення необхідної кількості 

шкільних автобусів, що відповідає 

чисельності дітей, які потребують послуги 

підвезення до закладів освіти громади, у 

тому числі спеціально обладнаних для 

маломобільних груп населення 

Протягом 2026-

2028 років 

Державний бюджет, 

бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Великобичківської селищної 

ради 

2.Підвищення 

економічної 

спроможності сімей з 

дітьми 

1) проведення аналізу потреби, наявності 

та стану організації позашкільного 

дозвілля для дітей, з урахуванням роботи 

ГПД та гуртків у закладах загальної 

Протягом 2026-

2028 років 

не потребує окремого 

фінансування 

Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Великобичківської селищної 

ради 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

середньої освіти, позашкільної освіти, 

культу-ри, організація зайнятості  дітей ( у 

тому числі дітей, які мають особли-ві 

освітні потреби ) у позаурочний час. 

2) інформування жителів громади про 

можливість отримання соціальних послуг 

для сімей з дітьми, у т.ч. соціальних 

послуг з догляду на професійній основі 

без здійснення підприємницької 

діяльності та компенсації за послугу з 

догляду за дитиною «Муніципальна 

няня». 

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує окремого 

фінансування 

Відділ соціального захисту 

населення 

Великобичківської селищної 

ради 

3)проведення тренінгів із фінансової 

грамотності, економічної незалежності та 

відкриття власної справи для молоді , 

матерів/батьків, які перебувають у 

відпустці по догляду за дитиною, 

одиноких матерів/батьків, членів сімей 

діючих військовослужбовців, ветеранів 

тощо 

Протягом 2026 

– 2028 років 

Інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

Сектор з питань 

ветеранської політики 

відділу соціального захисту 

населення 

Великобичківської селищної 

ради 

Операційна ціль 2. Забезпечення участі усіх дітей з особливими освітніми потребами та/або інвалідністю у житті територіальної 

громади нарівні із своїми однолітками 

1. Впровадження 

механізмів раннього 

виявлення потреб 

1) Поширення серед батьків дітей 

дошкільного віку інструментів раннього 

виявлення порушень розвитку та 

Протягом 2026 – 

2028 років 

не потребує окремого 

фінансування 

КНП «Великобичківський 

центр первиної медико-

санітарної допомоги» 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

дитини щодо 

підтримки, скерування 

для подальшої 

діагностики та 

організації надання 

допомоги і підтримки 

здоров’я дитини, проведення 

інформаційно-просвітницької роботи 

щодо надання послуг інклюзивно-

ресурсними центрами та порядку 

звернення до них 

Великобичківської селищної 

ради 

 

Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Великобичківської селищної 

ради 

2) забезпечення міжвідомчої взаємодії 

для виявлення дітей, які мають потреби з 

пітримкою у зв’язку з порушеннями 

розвитку та здоров’я, забезпечення 

відповідного реагування та надання 

необхідної допомоги 

Протягом 2026 – 

2028 років 

Інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

КНП «Великобичківський 

центр первиної медико-

санітарної допомоги» 

Великобичківської селищної 

ради 

 

Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Великобичківської селищної 

ради 

2. Створення умов для 

залучення у життя 

територіальної громади 

дітей з особливими 

освітніми потребами 

та/або інвалідністю, а 

також їх сімей 

1)визначення потреби у наданні 

транспортних послуг з підвезення дітей з 

інвалідністю та/або високими потребами з 

підтримки для отримання освітніх, 

медичних, реабілітаційних, соціальних 

послуг  

Протягом 2026 – 

2028 років 

не потребує окремого 

фінансування 
Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Великобичківської селищної 

ради 

2)забезпечення архітектурної доступності 

укриттів, навчальних приміщень закладів 

загальної середньої освіти, у яких 

навчаються діти з особливими освітніми 

потребами, для задоволення потреб дітей 

Протягом 2026 – 

2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Великобичківської селищної 

ради 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

та сімей з дітьми, які мають фізичні, 

інтелектуальні та сенсорні порушення 

3) оновлення інформації про заклади, що 

надають реабілітаційні послуги для дітей з 

інвалідністю 

Протягом 2026 – 

2028 років 

не потребує окремого 

фінансування 

Відділ соціального захисту 

населення Великобичківської 

селищної ради 

4)забезпечення доступності навчан-ня в 

закладах загальної середньої освіти для 

дітей з особливими освітніми потребами, 

які потребують 4 або 5  рівня пітримки, 

зокрема шляхом організації надання 

соціальної послуги супроводу під час 

інклюзивного навчання або шляхом 

надання компенсації одному з батьків 

учня з особливими потребами за 

виконання функцій асистента дитини під 

час освітнього процесу  

Протягом 2026 – 

2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Відділ освіти, культури, 

молоді та спорту 

Великобичківської селищної 

ради 

 

Комунальний заклад «Центр 

надання соціальних послуг 

Великобичківської селищної 

ради» 

Операційна ціль 3. Забезпечення доступу дітей та сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або можуть потрапити у 

такі обставини, до соціальних послуг, які відповідають їх індивідуальним потребам та надаються на основі принципів інтегрованості, 

інклюзивності, послідовності та доступності 

1. Посилення 

спроможності усіх 

суб’єктів, які 

працюють з дітьми та 

сім’ями, виявляти 

ознаки вразливості 

дітей та сімей на ранніх 

1) розроблення та впровадження 

Порядку виявлення дітей та сімей, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах , відповідне реагування та 

організація надання допомоги, 

забезпечення моніторингу його 

виконання  

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

етапах, забезпечувати 

необхідне реагування 

та організацію 

допомоги відповідно 

до потреб 

2) забезпечення виявлення сімей з 

дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах або в яких є ризик 

потрапляння в такі обставини 

відповідного реагування та надання 

допомоги з метою реалізації права 

дитини на виховання в сім’ї  

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

2. Забезпечення 

сталості 

функціонування 

системи надання 

соціальних послуг на 

рівні територіальної 

громад 

1) забезпечення визначення потреб 

громади у соціальних послугах для дітей 

та сімей з дітьми 

Протягом 2026 

року 

не потребує 

фінансування 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

2)включення до місцевих програм 

завдань та заходів, спрямованих  на 

задоволення потреб громади у соціальних 

послугах для дітей та сімей з дітьми 

Протягом 2026 

року 

не потребує 

фінансування 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

3)організація надання соціальних послуг 

дітям та сім’ям з дітьми відповідно до 

результатів визначення потреб громади у 

соціальних послугах  

Протягом 2026 

– 2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

3. Організація надання 

на рівні територіальної 

громади пакета послуг 

із забезпечення права 

дитини на зростання в 

сімейному оточенні та 

доступності 

1)організація надання дітям та сім’ям з 

дітьми послуг, включених до пакета 

послуг для забезпечення права дитини на 

зростання у сімейному оточенні, 

відповідно до  результатів визначення 

потреб громади у соціальних послугах, 

передбачивши видатки на надання таких 

послуг через місцеві цільові програми, у 

Протягом 2026 – 

2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

забороненіи 

законодавством 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 



20 

 

Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

комплексних 

спеціалізованих 

соціальних послуг 

відповідно до потреб 

сімей з дітьми, які 

перебувають у 

складних життєвих 

обставинах або можуть 

потрапити в такі 

обставини 

т.ч. через залучення позабюджетних 

коштів 

2)проведення оцінювання потреб у 

соціальних послугах жінок, які можуть 

відмовитися від немовлят та надання 

соціальних послуг відповідно до їх потреб 

Протягом 2026 – 

2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

Операційна ціль 4. Отримання дітьми, які залишилися без батьківського піклування, у тому числі дітьми з інвалідністю, 

тимчасового догляду та виховання в умовах, наближених до сімейних 

1. Розроблення та 

впровадження 

механізмів запобігання 

влаштуванню дітей до 

закладів, які 

здійснюють 

інституційний догляд 

та виховання 

1) організація роботи із забезпечення прав 

і найкращих інтересів дітей, які 

влаштовані на цілодобове перебування до 

закладів, які здійснюють інституційний 

догляд та виховання, та соціальної 

підтримки сім’ї дитини відповідно до її 

потреб, подолання або мінімізації впливу 

обставин, внаслідок виникнення яких 

виникла потреба у влаштуванні дитини на 

цілодобове перебування до закладу , 

пошуку альтернативних рішень 

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує окремого 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

 

Комунальний заклад «Центр 

надання соціальних послуг 

Великобичківської селищної 

ради» 

2)ведення випадків сімей, з яких дітей 

влаштовано до закладів інституційного 

догляду з цілодобовим перебуванням, на 

засадах інтегрованості та координації між 

надавачами соціальних, освітніх, 

медичних, реабілітаційних послуг, 

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує окремого 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

 

Комунальний заклад «Центр 

надання соціальних послуг 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

відповідно до індивідуальних потреб сім’ї, 

з метою подолання або мінімізації впливу 

обставин, через які виникла потреба у 

влаштуванні дитини на цілодобове 

перебування до відповідного закладу 

Великобичківської селищної 

ради» 

2. Розвиток у 

територіальних 

громадах патронатних 

сімей або інших форм 

виховання з умовами, 

наближеними до 

сімейних, як 

альтернативи 

влаштування дітей до 

будинків дитини, 

центрів соціально-

психологічної 

реабілітації, притулків 

та інших закладів для 

дітей 

1) визначення потреб у запровадженні 

послуги патронату над дитиною, пошук та 

первинний відбір кандидатів у патронатні 

вихователі та їхніх помічників 

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради   

2)забезпечення обов’язкового надання 

соціальної послуги соціального супроводу 

сімей (осіб), які перебувають у складних 

життєвих обставинах, сім’ям, дітей з яких 

відібрано та влаштовано у сім’ї 

патронатних вихователів 

Протягом 2026 

– 2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

 

Комунальний заклад «Центр 

надання соціальних послуг 

Великобичківської селищної 

ради» 

3) визначення потреби у послузі догляду 

та виховання в умовах, наближених до 

сімейних,  та розроблення плану 

організації надання цієї послуги 

Протягом 2026 

– 2027  років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради   

Стратегічна ціль 2. Зростання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі дітей з інвалідністю, в 

сімейному оточенні  

Операційна ціль 1. Задоволення потреб дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі дітей, які 

потребують особливих умов проживання чи спеціального догляду, у зростанні в сімейному оточенні 

1. Удосконалення 

підходів до правового 

регулювання питань 

1) запровадження спеціалізації 

прийомних сімей з метою створення 

умов для зростання в  сімейному 

Протягом 2026 

року. 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

створення та 

функціонування 

сімейних форм 

виховання, прийняття 

рішень про 

влаштування дитини з 

урахуванням її 

найкращих інтересів і 

потреб 

оточення дітей, які потребують 

особливих умов проживання чи 

спеціального догляду, з передбаченням 

відповідного матеріального, 

фінансового забезпечення та соціального 

супроводу таких сімей 

2. Підвищення 

спроможнос-ті та 

відповідальності органів 

місцевого 

самоврядування за 

створення та 

забезпечення 

функціонування 

сімейних форм 

виховання для 

влаштування дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьків-ського 

піклування, а також 

сприяння їх інтеграції у 

життя територіальної 

грома-ди, зокрема 

шляхом надання послуг 

і підтримки дітям з 

інвалідностю та сім’ями, 

1) проведення аналізу ситуації щодо 

забезпечення права дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 

на виховання в сімейному середовищі та 

визначити потребу в кількості 

прийомних сімей і ДБСТ в громаді 

Протягом 2026 – 

2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

2). сприяння створенню сімейних форм 

виховання (опіка/піклування, прийомні 

сім'ї, ДБСТ). 

Протягом 2026 – 

2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

3) забезпечення виявлення дітей, які 

залишилися без батьківського 

піклування, надання їм статусу дитини-

сироти або дитини, позбавленої 

батьківського піклування, та 

влаштування таких дітей у сімейні 

форми виховання. 

Протягом 2026 – 

2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

в яких вони 

виховуються 

Операційна ціль 2. Отримання дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, та сім’ями, в яких вони 

виховуються, належної підтримки 

1. Забезпечення якісної 

підтримки сімей, в 

яких виховуються діти-

сироти та діти, 

позбавлені 

батьківського 

піклування, 

працівниками 

надавачів соціальних 

послуг, які пройшли 

спеціальну підготовку 

та володіють 

відповідними 

навичками 

1) забезпечення якісного соціального 

супроводу сімей, у яких виховуються 

діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування 

Протягом 2026 – 

2028 років 

не потребує 

фінансування 

Комунальний заклад 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

2) здійснення контролю за станом 

утримання та виховання дітей у сім’ях 

опікунів, піклувальників, прийомних 

сім’ях, ДБСТ та виконання опікунами, 

піклувальниками прийомними батьками, 

батьками-вихователями покладених на 

них обов’язків, а також підготовки 

дитини до самостійного життя  

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради   

2. Забезпечення 

належного рівня 

матеріального забезпе-

чення та соціального 

захис-ту осіб, які 

виховують дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування, закрема з 

урахуванням 

необхідності в 

1) надання інших видів матеріальної 

допомоги (підготовка дітей до школи, 

забезпечення дровами, облаштування 

житла для дітей з інвалідністю тощо) 

опікунам, піклувальникам, прийомним 

батькам, батькам-вихователям. 

Протягом 2026 

– 2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради  

 

Благодійні організації (за 

згодою) 



24 

 

Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

задоволені потреб дітей 

з інвалідністю  

Операційна ціль 3. Реалізація права дитини на зростання в сімейному оточенні шляхом усиновлення з урахуванням найкращих 

інтересів дитини 

1.Якісний підбір, 

підготовка та супровід 

осіб, які бажають 

усиновити дитину 

1) поширення інформації щодо 

популяризації усиновлення дітей, 

формування в суспільстві культури 

усиновлення дітей з інвалідністю, дітей 

старшого віку, сімейних груп (братів і 

сестер) 

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради   

2) запровадження стимулів для 

усиновлення дітей, зокрема дітей 

старшого віку, дітей з інвалідністю, 

сімейних груп  шляхом надання 

одноразової матеріальної допомоги 

усинови-телям дітей 12-річного віку і 

старше, дітей з інвалідністю, сімейних 

груп з трьох дітей і більше 

Протягом 2026 

– 2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

заборонені 

законодавством 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради   

2. Підтримка сімей 

усинов-лювачів, 

зокрема усиновлю-вачів 

дітей з інвалідністю, з 

дортриманням 

найкращих інтересів 

дітей після усиновлення 

1) надання консультаційних послуг 

сім’ям усиновлювачів, спрямованих на 

адаптацію усиновленої дитини в сім’ї та 

запобігання скасуванню усиновлень 

Протягом 2026 

– 2028 років 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах дітей 

Великобичківвської 

селищної ради   

Стратегічна ціль 3. Забезпечення зростання у сімейному оточенні тимчасово переміщених (евакуйованих), примусово переміщених, 

депортованих дітей, а також дітей з тимчасово окупованої території, території, де ведуться чи можуть вестися бойові дії, які 

повернулися чи евакуйовані в безпечні регіони України, та їх інтеграція в життя територіальної громади  
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

Операційна ціль 1. Повернення тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей, які отримують інституційний догляд та виховання, з 

місць тимчасового переміщення (евакуації) відповідно до їх потреб та найкращих інтересів  

Операційна ціль 2. Проживання дітей, які повернулися з місць депортації, після примусового переміщення чи перебування на 

тимчасово окупованій території, евакуйовані з території, де ведуться чи можуть вестися бойові дії (зокрема дітей, які до депортації, 

примусового переміщення отримували інституційний догляд та виховання), в сімейному оточенні та отримання ними необхідної 

підтримки 

1. Визначення та 

задоволення 

потребсімей з дітьми, 

які повернулися з 

місць депортації, після 

примусового 

переміщення чи 

перебування на тимча-

сово окупованій 

території, евакуйовані 

з території, де ведуться 

чи можуть вести-ся 

бойові дії , сприяння їх 

реінтеграції за місцем 

повернення, 

забезпечення 

послугами та 

індивідуаль-ним 

супроводом відповідно 

до потреб  

1) упровадження у співпраці із 

громадськими об’єднаннями та 

міжнародними неурядовими 

організаціями заходів з комплексної 

підтримки та супроводу дітей, у т.ч. тих, 

які досягли повноліття, та сімей з дітьми, 

які повернулися з місць депортації, після 

примусового переміщення чи 

перебування на тимчасово окупованій 

території, евакуйовані з території, де 

ведуться чи можуть вестися бойові дії, 

з  метою надання їм допомоги у 

подоланні травми, сприяння реінтеграції 

за місцем повернення  

Протягом 2026 

– 2028 років 

Державний бюджет, інші 

джерела не заборонені 

законодавством 

Відділ соціального захисту 

населення 

Великобичківської 

селищної ради  

Відділ освіти, охорони 

здоров’я, культури, молоді 

та спорту  

Служба у справах дітей 

Великобичківської 

селищної ради 

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради»  

Операційна ціль 3. Отримання сімейними формами виховання необхідної допомоги та підтримки для повернення з місць 

тимчасового переміщення (евакуації) та виїзду з тимчасово окупованої території 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

1. Створення належних 

умов для 

функціонування 

сімейних форм 

виховання, які виїхали 

з тимчасово окупованої 

території на територію, 

на якій органи 

державної влади 

здійснюють свої 

повноваження у 

повному обсязі, або 

повернулися з місць 

тимчасового 

переміщення 

(евакуації)  

1) забезпечення підтримки та 

реінтеграції у життя громади прийомних 

сімей, ДБСТ, сімей опікунів, 

піклувальників, патронатних 

вихователів, які виїхали з тимчасово 

окупованих територій, зони можливих 

бойових дій чи території, на яких 

оголошено евакуацію у примусовому 

порядку, або повернулися в України з-за 

кордону  

Протягом 2026 

– 2028 років 

Бюджет селищної ради, 

інші джерела не 

забороненіи 

законодавством 

Відділ соціального захисту 

населення 

Великобичківської 

селищної ради  

Відділ освіти, охорони 

здоров’я, культури, молоді 

та спорту  

Служба у справах дітей 

Великобичківської 

селищної ради 

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

Стратегічна ціль 4. Дотримання прав та інтересів дітей під час реформування закладів, які здійснюють інституційний догляд та 

виховання, збереження та спрямування ресурсів таких закладів для підтримки дітей та сімей з дітьми у територіальних громадах.  

Операційна ціль 1. Належна підотовка дітей, які отримують інституційний догляд та виховання, насамперед дітей  

раннього віку та дітей з високими потребами у підтримці, та сімей, в які їх реїнтегров їх ано або влаштовано, до реїнтеграції та 

забезпечення їх підтримки у територіальній громаді. 

1. Проведення 

оцінювання потреб, 

планування та вжиття 

необхідних заходів для 

підготовки дитини до 

повернення у свою 

1) проведення оцінювання потреб кожної 

дитини, яка перебуває в закладі, який 

здійснює інститу-ційний догляд та 

виховання, щодо можливості повернення 

у свою сім’ю, влаштування до сімейної 

форми виховання або форми виховання з 

Протягом 2026 

– 2028 років. 

не потребує 

фінансування Служба у справах дітей 

Великобичківської 

селищної ради 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

сім’ю, влаштування до 

сімейної форми 

виховання або форми 

виховання з умовами, 

наближеними до 

сімейної, що відповідає 

потребам дитини та її 

найкращим інтересам 

умовами, наближеними до сімейних, 

отримання освітніх, медичних, 

соціальних, реабілітаційних та інших 

послуг, організація роботи щодо 

забезпечення виявлених потреб  

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

2) забезпечення підготовки дітей до 

реінтеграції у біологічну сім’ю, 

усиновлення, влаштування до сімейної 

форми виховання чи умови , наближені 

до сімейних, з урахуванням думки 

дитини та її найкращих інтересів  

Протягом 2026 

– 2028 років. 

не потребує 

фінансування Служба у справах дітей 

Великобичківської 

селищної ради  

2. Забезпечення 

підготовки та 

супроводу сімей, в 

яких реінтегровано або 

влаштовано дітей, які 

перебували в закладах, 

що здійснюють 

інституційний догляд 

та виховання, 

забезпечення їх 

спроможності 

здійснювати догляд та 

виховання дітей з 

інвалідністю 

1) забезпечення проведення оцінювання 

спроможності біологічних батьків, 

інших  законних представників дітей, 

які цілодобово перебувають в закладах, 

які здійснюють інституційний догляд та 

виховання, з метою вирішення питання 

щодо можливості повернення дитини в 

сім’ю, оцінювання потреб сім’ї в 

соціальних послугах, підготовки її до 

повернення дитини 

Протягом 2026 

– 2028 років. 

не потребує 

фінансування Служба у справах дітей 

Великобичківської 

селищної ради 

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 

2)забезпечення планування та 

організація надання на рівні громади 

послуг з підтримки дітей та сімей, в які 

повернуто або влаштовано дітей, які 

отримували інституційний догляд та 

виховання, відповідно до їхніх потреб 

Протягом 2026 

– 2028 років. 

не потребує 

фінансування 

Комунального закладу 

«Центр надання соціальних 

послуг Великобичківської 

селищної ради» 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

Стратегічна ціль 5. Забезпечення можливості дітей та осіб, які мають досвід альтернативного догляду та виховання, 

налагоджувати соціальні відносини, які сприяють їх успішній інтеграції у життя територіальних громад  

Операційна ціль 1. Підготовка дітей та осіб віком від 14 до 23 років, які отримують альтернативний догляд  

та виховання, до самостійного життя в територіальних громадах 

Операційна ціль 2. Реалізація дітьми та особами, які мають досвід альтернативного догляду та виховання, права 

на самостійне життя у територіальній громаді та забезпечення можливості для їх самореалізації 

1. Запровадження 

державних та місцевих 

постійно діючих 

програм соціального 

захисту дітей та осіб, 

які мають досвід 

альтернативного 

догляду та виховання, 

що передбачають, 

зокрема, заходи, 

спрямовані на 

задоволення потреб 

дітей та осіб з 

інвалідністю 

1) розроблення, затвердження та 

забезпечення виконання місцевих 

програм щодо забезпечення житлом 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх 

числа 

Протягом 2026 

– 2028 років. 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах 

дітей Великобичківської 

селищної ради 

1.Забезпечення 

ефективного 

фінансування реалізації 

Стратегії 

1) залучення фінансування від 

українських громадських об’єднань, 

організацій, підприємств та установ, 

іноземних урядових та неурядових 

фінансових нефінансових організацій, 

Протягом 2026 

– 2028 років. 

не потребує 

фінансування 

Служба у справах 

дітей Великобичківської 

селищної ради 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

приватн7их осіб для реалізації 

Регіонального плану заходів 

  
2) планування, виділення та ефективне 

використання видатків з місцевого 

бюджету для реалізації Регіонального 

плану заходів 

Протягом 2026 

– 2028 років. 

не потребує 

фінансування Служба у справах 

дітей Великобичківської 

селищної ради  

Фінансовий відділ 

Великобичківської 

селищної ради 

Операційна ціль 5. Підвищення рівня поінформованості громадян щодо неприпустимості виховання дитини в 

закладах, які здійснюють інституційний догляд та виховання, важливості забезпечення сприятливого та 

безпечного сімейного середовища для повноцінного фізичного, емоційного та соціального розвитку дитини  

1. Запровадження 

ефективних механізмів 

комунікації щодо 

цілей, завдань та стану 

реалізації Стратегії 

1) залучення дітей та молоді до 

обговорення мети, цілей і завдань 

Стратегії, зокрема, за принципом 

«рівний-рівному» 

 

  

Протягом 

2026 – 2028 

років. 

не потребує фінансування Служба у справах 

дітей Великобичківської 

селищної ради   

2.Формування 

культури сприйняття 

дитини у суспільстві 

1) участь в інформаційних компаніях 

компаніях національного рівня, а також 

проведення точкових інформаційних 

заходів на регіональному та місцевому 

рівнях, спрямованих на формування у 

суспільстві: 

-усталених переконань, що безпечна та 

любляча сім'я є найкращим 

Протягом 

2026 – 2028 

років. 

не потребує фінансування Служба у справах 

дітей Великобичківської 

селищної ради   
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

середовищем для повноцінного та 

гармонійного розвитку дитини; 

-поваги до дитини та її прав, обізнаності 

про права дитини, неприпустимості їх 

порушення та способи захисту; 

-позитивного сприйняття дітей з 

інвалідністю, порушеннями розвитку, 

особливими освітніми потребами, дітей, 

які мають досвід інституційного догляду 

та виховання; 

-сприйняття соціальної вразливості та 

отримання соціальної підтримки як 

соціальних норм; 

-популярності сімей патронатних 

вихователів, а також інших форм 

тимчасового влаштування дітей, зокрема 

в сім'ю родичів та знайомих; 

-популярності інституту наставництва та 

виявлення кандидатів у наставники 

-захисту прав і законних інтересів 

учасників освітнього процесу у закладах 

загальної середньої освіти, здійснення, у 

межах своєї компетенції, 

профілактичної діяльності щодо 

запобігання вчиненню правопорушень, 
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Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Строк 

виконання 

Джерела  

фінансування 

Відповідальні за 

виконання 

1. 2. 3. 4. 5. 

ужиття заходів, спрямованих на 

попередження та усунення загроз життю 

та здоров'ю учасникам освітнього 

процесу, запобігання дитячої 

бездоглядності, зокрема дітей, не 

охоплених навчанням, виявлення 

причин і умов, які цьому сприяють, у 

життя, у межах компетенції заходів для 

їх усунення 

  2) залучення дітей та молоді, зокрема 

тих, які мають досвід інституційного 

догляду та виховання, до прийняття 

рішень, необхідних для реалізації 

Стратегії, на регіональному та 

місцевому рівнях, а також до 

формування у суспільстві розуміння 

негативного впливу інституційного 

догляду та виховання на дитину, її 

життя та суспільство загалом 

      

 

 

 

 

 

Секретар ради                                                                                                                                           Валентина БОЖУК
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